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Podľa slov šéfa Tiszy sa budúca vláda zaviazala k okamžitému prijatiu protikorupčných
opatrení, vstupu k Európskej prokuratúre a obnove nezávislosti súdov aj médií.

Budúca vláda maďarskej strany Tisza pod vedením Pétera Magyara, ktorá pred týždňom v
parlamentných voľbách získala dvojtretinovú väčšinu, začala kľúčové rokovania s Európskou
komisiou o uvoľnení miliárd eur z úniových fondov. Vyplýva to z vyhlásenia Magyara, ktoré
spravodajcovi TASR v Budapešti poskytla v nedeľu Tisza.

„Na stretnutí som objasnil, že vláda strany TISZA začína svoju prácu s nevídaným mandátom a
zároveň zodpovednosťou. Povedal som, že rozhodnutie Maďarov je obrovskou príležitosťou pre
Maďarsko aj pre Európu. Potvrdil som, že Maďarsku a maďarskému ľudu patria tisíce miliárd z únie.
Bez peňazí z EÚ nie je možné naštartovať maďarskú ekonomiku. Európske zdroje nie sú milodarom,
ale protihodnotou za peniaze, ktoré Maďari zaplatili do Únie, a za prácu, ktorú naša vlasť vykonala
pre Európu,“ zdôraznil Magyar po dvojdňovej sérii budapeštianskych rokovaní s delegáciou
eurokomisie.

Podľa jeho slov sa budúca vláda zaviazala k okamžitému prijatiu protikorupčných opatrení, vstupu k
Európskej prokuratúre a obnove nezávislosti súdov aj médií.

Predseda Tiszy podotkol, že následky „chýb a hriechov“ odchádzajúcej vlády premiéra Viktora
Orbána nezmiznú zo dňa na deň, avšak jeho vláda hľadá riešenia problémov a nie výhovorky.

„Podľa mojich plánov moja tretia cesta (pozn. TASR: po Varšave a Viedni) po zložení premiérskej
prísahy povedie do Bruselu, kde uzavriem komplexnú politickú dohodu s lídrami inštitúcií EÚ a
členských štátov, aby maďarskí občania a firmy čo najskôr dostali tisíce miliárd z únie, ktoré im
patria,“ dodal Magyar.

Delegácia EK na vysokej úrovni uskutočnila v piatok a sobotu v Budapešti technické konzultácie so
zástupcami nadchádzajúcej novej maďarskej vlády. Podľa vyhlásenia zverejneného serverom
szeretlekmagyarorszag.hu delegácia konštatovala, že rokovania vytvorili dobrý základ pre ďalší
postup.

„Stretnutia poskytli dobrú príležitosť na praktické diskusie o tom, ako postupovať a dosiahnuť
skutočný pokrok pri uvoľňovaní finančných prostriedkov EÚ pridelených Maďarsku,“ uviedli s
odkazom na finančné prostriedky zmrazené z dôvodu korupcie a obáv týkajúcich sa právneho štátu.

Rozhovory sa uskutočnili po tom, čo predsedníčka Európskej komisie Ursula von der Leyenová a
Péter Magyar nadviazali kontakt a zaviazali sa k spolupráci. Hovorkyňa Komisie Paula Pinhová
uviedla, že čas sa kráti v niekoľkých kľúčových oblastiach vrátane finančnej podpory Ukrajine a
využitia fondov na obnovu, píše server.
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